Ulesanne 1.

Martsi ohutemperatuurid 2012. ja 2013. aastal

Ohutemperatuur ("C)

a) Kahe aasta koige korgem temperatuur oli G

b) Leia kuupdev, millal erinevus kahe aasta dhutemperatuuride vahel oli koige suurem.

See kuupdev oli . marts.
Ohutemperatuuride erinevus sellel pievaloli_____ °C.
¢) Graafikult on ndha, et ithel aastal oli dhutemperatuur kahel jarjestikusel paeval
tthesugune.
Aasta oli ja ohutemperatuur oli *C.
Ulesanne 2.

Joonisel on ringjoon keskpunktiga E ja kolmnurk ABC.
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1) Punkti E koordinaadid on (___; }.
2) Kolmnurk ABC on kiilgede jirgi kolmnurk ja
(méara liik)
nurkade jirgi kolmnurk.
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3) Arvuta kolmnurga ABC pindala.

4) Ringjoone diameeter on uhikut.

5) Arvuta ringjoone pikkus, kui 7 = 3,14. Vastus timarda kiimnendikeni.

Ulesanne 3.

Juhan soitis motorolleriga Marile kiilla. Joonisel on Juhani liikumisgraafik. Vasta

kitsimustele.
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1) Mitme kilomeetri kaugusel elas Juhan Marist?

2) Mitu tundi kulus Juhanil Mari juurde joudmiseks?

3) Mis oli motorolleri keskmine séidukiirus Mari juurde soites?

4) Mitu tundi oli Juhan Maril kiilas?
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Ulesanne 4.
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Ulesanne 5.
Margi Tartu kaardil viis punkti.

Raekoja plats punktiga E, mille koordinaadidonx=-1jay=1;

Tartu Ulikooli peahoone punktiga F, mille koordinaadidon x=-46jay =24,
Tartu tahetorn punktiga I, mille koordinaadidon x = 4.4 jay=-2;

Kaarsild punktiga J, mille koordinaadidonx =14 jay=2;

turuhoone punktiga K, mille keordinaadid cn x =4 jay = -2.

“~ L
: . 1 y e
y L~
: 4 T bl
4
%
= 3 " RN
3 o
LA
ke
*
2 >
b A
5
e &
Y .
W.v E*

© rostedcs Tam Lanekinag O tee Wasama =

ssLIVEWORKSHEETS



